

## ERRATA II

### EDITAL FAPESB/CNPq Nº 004/2023 - PROGRAMA PRIMEIROS PROJETOS – PPP PROGRAMA DE INFRAESTRUTURA PARA JOVENS PESQUISADORES

A Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB no uso de suas atribuições torna pública aos interessados, a retificação do Edital FAPESB/CNPq Nº 04/2023 PROGRAMA PRIMEIROS PROJETOS - PPP, em epígrafe:

No item 1.3 Cronograma do REGULAMENTO – CONDIÇÕES ESPECÍFICAS do Edital FAPESB/CNPq Nº 004/2023, onde se lê:

#### 1.3. Cronograma

Eventos do Edital	Hora/Data-limite*
Lançamento do Edital	07/06/2023
Disponibilização do Formulário Eletrônico (FAP)**	07/06/2023
Término do prazo para preenchimento/conclusão da proposta no Sistema da FAPESB (até às 16:00h)	28/07/2023 (até às 16:00h)
Término do prazo para encaminhamento da proposta concluída e demais documentos exigidos para o e-mail do Edital: <a href="mailto:ppp2023@fapesb.ba.gov.br">ppp2023@fapesb.ba.gov.br</a>	01/08/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	20/10/2023
Prazo para Recurso Administrativo	27/10/2023
Divulgação do Resultado Final	Até 10/11/2023
Término do prazo para envio dos documentos exigidos para contratação das propostas para o e-mail do Edital: <a href="mailto:ppp2023@fapesb.ba.gov.br">ppp2023@fapesb.ba.gov.br</a>	Até 17/11/2023
Contratação das Propostas Aprovadas	Até 30/11/2023

(\*) Datas podem ser alteradas pela FAPESB, independente de aviso prévio. Quaisquer modificações serão comunicadas através de informe divulgado no Portal da FAPESB.

(\*\*) Após as 16h do dia 28/07/2023 o FAP no Portal da FAPESB será desativado.

**Leia-se:**

### 1.3. Cronograma

<b>Eventos do Edital</b>	<b>Hora/Data-limite*</b>
<b>Lançamento do Edital</b>	<b>07/06/2023</b>
<b>Disponibilização do Formulário Eletrônico (FAP)**</b>	<b>07/06/2023</b>
<b>Término do prazo para preenchimento/conclusão da proposta no Sistema da FAPESB (até às 16:00h)</b>	<b>28/07/2023 (até às 16:00h)</b>
<b>Término do prazo para encaminhamento da proposta concluída e demais documentos exigidos para o e-mail do Edital: <a href="mailto:ppp2023@fapesb.ba.gov.br">ppp2023@fapesb.ba.gov.br</a></b>	<b>01/08/2023</b>
<b>Divulgação do Resultado Preliminar</b>	<b>Até 16/02/2024</b>
<b>Prazo para Recurso Administrativo</b>	<b>De 19/02/2024 a 23/02/2024</b>
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	<b>Até 26/04/2024</b>
<b>Prazo para Recurso Administrativo</b>	<b>De 29/04/2024 a 06/05/2024</b>
<b>Término do prazo para envio dos documentos exigidos para contratação das propostas para o e-mail do Edital: <a href="mailto:ppp2023@fapesb.ba.gov.br">ppp2023@fapesb.ba.gov.br</a></b>	<b>Até 10/05/2024</b>
<b>Contratação das Propostas Aprovadas</b>	<b>A partir de 13/05/2024</b>

(\*) Datas podem ser alteradas pela FAPESB, independente de aviso prévio. Quaisquer modificações serão comunicadas através de informe divulgado no Portal da FAPESB.

(\*\*) Após as 16h do dia 28/07/2023 o FAP no Portal da FAPESB será desativado.

Salvador, 17 de Fevereiro de 2024.

**Handerson Jorge Dourado Leite**

Diretor Geral FAPESB